Tema ypoka:

«CJri0)XxeHue u ebiyumaHue 8
npedenax 10. 3akpensneHue.»
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CamonpoBepka

10,4,10,7,4,3,5,2,8
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3agaun

HesHalnka cHayana cben 3 sarodbl KnyoOHUKH,
a 3arem 2 arogbl MarvHbl.

CKonbKko Arogok cben HesHawnka?

3+2=5(F|.) af

OTBeT: 5 ArofoK. \(N




Y kpokoguna NeHbl u Yebypaluku
Obinu B roctaAx 7 Apy3eu. 5 n3 Hux
ywnu. CKkonbko apy3en octanoch B
roctax?

7-5=2(n.)
OTBeT: 2 gpyra.




Korga Bunuu-Ilyx c¢bea 4 ropimouka méaa,
Yy HEro 0CTajioch emie 6 ropmoykoB. CKOJIbKO
BCEro ropuio4YKkoB ¢ MEAOM ObLJ10 Y BUHHH-
Ilyxa?

4+6=10(r.)

OTBeT: 10 ropLuoO4KOB.




3osyLwKa no rnpmKasaHMio Mavyexu
noynctuna 4 cKoBopoaku, a Kactpronb Ha 3
bonble. CKONMbKO KacTpronb noYyucTuna
3onyLka?

4 + 3 =7(K.)

OTBeT: 7 KacTpHosb.
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KaprncoH cben 10 opexoBbix
neyeHun un 8 wWokonagHbiXx. Ha ckonbKo
MeHbLue KapriCoH cben WoKonagHbIX
nevyeHnmn?

10 -8 =2 (n.)

OTBeT: Ha 2 WoKoNaAaHbIX
neyeHbSA MeHblue.
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Koraa 1oKkTop AM00JUT BhLICYMJI
3aUY0HKA, €MY 0CTAJIOCh 1aTh JIEKAPCTBO 6
KOTATaM. CKOJIBKO NTHYEK CNAC JOKTOP
AunodoauT?

3agava He UMeeT cMbicna.













B3anmMonpoBepkKa.

1 BapuaHTt 2 BapUaHT

S 3 7 10
4 2 3 10
3 1 9 10
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ITomorn He3zHauke

6-2...6 5+4 ... 8 7-2 ...6
443 ... 7 88 ...8 8+2 ...10




IlpoBepka

6-2<6 5+4 >8 7-2 <6
443 =7 8-8 <8 8+2 =10
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Onenn cBOIO padoOTy HA YPOKe




JlomaimHee 3a1aHue

Buionpaun!

Crpanuua 44.
Ne 18 nam 21.







